
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                        
Milé  ženy, vážení spoluobčania  ! 

 

 

 
 
 

S teplom svojho láskavého srdca a milého slova sa viniete celým našim mužským životom. Buďte aj naďalej zdravé, 
šťastné a rozdávajte lásku a milý úsmev. Želám vám, aby vás porozumenie, vytrvalosť a láska sprevádzali na každom 
kroku.  
 

                                              Ing. Vladislav VIŠŇOVSKÝ 
                                                      primátor mesta 

                                                                             
 

 

Pripájam svoj srdečný pozdrav ku všetkým tým pozdravom, ktoré  8. marca 
budú adresované vám milé ženy.   
Pripájam svoje ďakovné slovo ku všetkým tým pekným slovám, ktoré v ten deň 
budú  vyslovené nahlas či potichu vám, milé oslávenkyne. Ďakujeme Vám za 
dar života, za pohladenie a lásku, za trvalú hodnotu daru večnej prítomnosti.  
Máločomu v našom živote a osobitne v našich vzťahoch môžeme priradiť 
prívlastok trvalej hodnoty,  ktorej cena rastie práve vtedy, keď iné  miznú z 
nášho zorného uhla a zo života vôbec. Vaša hodnota, milé ženy, je však trvalá 
a neoceniteľná. 
Uctievame si vás a mňa sa zmocňujú krásne pocity, keď vás môžem všetky pri 
príležitosti vášho dňa čo najsrdečnejšie pozdraviť a aspoň takýmto spôsobom 
vám vyjadriť za nás, mužov – lásku, úctu a vďaku. Za vašu prácu a starosťami 
naplnený život. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MESTO MEDZILABORCE - INFORMUJE 
   

Prepojenie vodojemov Borov a Medzilaborce   
 
Mesto Medzilaborce v spolupráci so spoločnosťou 
Východoslovenská vodárenská spoločnosť a.s. Košice 
pripravuje realizáciu stavby „ Prepojenie vodojemu  v k.ú. 
Borov  s vodojemom v k.ú. Medzilaborce “ za účelom 
skvalitnenia zásobovania miestnej časti Borov pitnou vodou. 
Mesto Medzilaborce zabezpečilo vypracovanie projektovej 
dokumentácie a vydanie stavebného povolenia . Po odovzdaní 
všetkých potrebných podkladov stavby Východoslovenská 
vodárenská spoločnosť a.s., túto stavbu zaradila pre rok 2016 
do svojich investičných zámerov . Stavbu bude  vodárenská 
spoločnosť budovať svojpomocne. V súčasnosti sa realizujú 
prípravne práce t. j. výrub stromov a krovín. Potrubie pre 
prepojovací vodovod je navrhnutý z rúr polyetylénových HDPE 
100 RC. SDR 17,6 PN10 - D 110 – celkovej dĺžky 3 300m .  
Predpokladaný termín ukončenia je september 2016. 
 

Oprava verejného rozhlasu    
 

Mesto Medzilaborce vykonalo verejné obstarávania na 
predmet zákazky Mestský rozhlas -  nákupu tovaru pre opravu 
v rozsahu : závesný kábel dĺžky 500 m , dvojzložkový závesný 
kábel + oceľové lanko pre zavesenie v dĺžke 2000 m, tlakový 
reproduktor pre pripojenie na 100 V v počte  20 ks  . Úspešným 
uchádzačom na dodanie tovaru je spoločnosť MK hlas, s.r.o., 
Sabinov. Mesto opravu mestského rozhlasu na ul. 
Duchnovičova a Kpt. Nálepku plánuje v mesiaci marec . 
Predpokladané náklady sú vo výške 3 700 Eur.  
 

 

. 

 

Príprava projektových dokumentácií 

Mesto Medzilaborce v súčasnosti pripravuje projektové 
dokumentácie stavieb za účelom získania nenávratných 
finančných prostriedkov z Európskej únie na ich realizáciu.  
Projektové dokumentácie sú vypracované, alebo sú v štádiu 
spracovania na stavby : Materská škola na ul. Zámočníckej, 
Zateplenie Kultúrneho domu v miestnej časti Borov, 
Zateplenie Kultúrneho domu v miestnej časti Vydraň, 
Rekonštrukcia Komunitného centra na ul. Zámočníckej, 
Zateplenie bytového domu s.č. 829 na ul. Májová ( Štátny 
fond rozvoja bývania), Rekonštrukcia budovy s.č. 90 na ul. 
Zámočníckej – rozšírenie separovaného dvora , Zateplenie 
Mestského úradu a Rozšírenie kanalizácie v miestnej časti 
Vydraň a na ul. Zámočníckej.    

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     MESTO MEDZILABORCE 
        

Vás srdečne pozýva na predajnú  
       výstavu kraslíc a veľkonočných dekorácií 

 

         Čarovné   škrupinky 
13. marca 2016 o 14,00 hod. 

DO  DomU  kultúry 

 
 

        Výstava potrvá do   23.3.2016  
  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      
 

 

     
 

      

 

     

 

Valentínska súťaž ONA a ON 
                         na ZŠ  Komenského 
 
 
Medzi akcie a podujatia, ktoré organizuje náš školský parlament, 
bola zaradená aj valentínska súťaž ONA a ON. V piatok 12. 2. 2016 si 
na poslednej vyučovacej hodine zmerali sily dvojice z tried II. stupňa. 
V piatich súťažných kolách museli dokázať svoju šikovnosť, dôvtip 
a pohotovosť. Čím vlastne museli „úbohé“ páry prejsť? Chlapci, 
napríklad, mali urobiť v časovom limite dievčatám make-up a účes 
na slávnostnú príležitosť. Už len tá predstava vyvoláva úsmev na 
perách. Realita bola poriadna komédia  Takto vyparádené dvojice 
museli potom predviesť na parkete svoje tanečné kreácie. Potom 
nasledovalo utíšenie, nakŕmenie a prebaľovanie „urevaného 
bábätka“ – Ivka z 8.A, ktorý nie a nie poslúchať a zaspať. Našim 
párom sa však aj táto úloha podarila. Veru, je to neľahké vychovávať 
deti. A navyše museli dokázať, že vedia pripraviť z minimálneho 
počtu surovín aj chutnú maškrtu. Záver súťaže bol však najlepší. 
Verte – neverte, ale naše páry si dosť ostro vymieňali názory na 
rôzne nepríjemnosti. Ona chcela to a on niečo iné, ako to už v živote 
býva. Nebolo to však naozaj, len „akože“. Nikto sa nehneval ani 
nehádal, práve naopak, všetci sme sa schuti zasmiali a zabavili. 
V takej veselej atmosfére a dobrej nálade sme sa rozišli domov užiť si 
jarné prázdniny.  
 

Žiacky parlament,  

ZŠ Komenského 135/6, Medzilaborce 
     

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                     

 

 

                                                                                                        

DÚHOVÝ KARNEVAL 
Tak ako na všetkých základných či materských školách  patrí karneval 
medzi najobľúbenejšie podujatia. Aj v našej materskej škole DÚHA na ul. 
gen. Svobodu v Medzilaborciach tomu nie je inak. 
Veselá karnevalová atmosféra, ktorá zavládla v tento deň, bola plná 
farieb a neuveriteľne krásnych a nevšedných masiek. Od rána ste tu mohli 
stretnúť princezné, víly, pirátov, lienky,  šašov a mnoho ďalších 
rozprávkových bytostí. Darmo by ste v tento deň hľadali učiteľky, nenašli 
by ste ich, lebo aj ony sa premenili na ježibabu, čerta či pani doktorku... 
Bol to super deň! Ak by ste chceli nájsť najkrajšiu masku, mohli by ste ju 
vyberať celé hodiny, aj tak by ste ju určite nenašli. Všetky  boli  prekrásne, 
ťažko vybrať tu  najkrajšiu. A tak to má byť! Našim zámerom nebolo 
masky porovnávať a ani hodnotiť... 
Hlavnou myšlienkou karnevalu bola dobrá nálada, zábava, tanec, šťastný 
výskot a smiech, ktorý sa rozliehal po triede a chodbách. Samozrejme 
nechýbala sladká odmena pre každú masku. 
Poďakovanie patrí všetkým rodičom za ich tvorivosť a nápaditosť pri 
zhotovovaní, či zabezpečovaní karnevalových kostýmov. Veľké ďakujem si 
zaslúžia aj pani učiteľky a pracovníčky materskej školy za vynikajúcu 
spoluprácu pri príprave tohto podujatia. 
Už teraz sa tešíme o rok na ďalší karneval. 
                                                                        Mária Prochyrová 

 
 

    

 

 

 
 

 

                

 

      



NOC ŠKRIATKOV V MATERSKEJ ŠKOLE 
 

Rozmýšľali ste už o tom, ako môžu predškoláci dokázať svoju odvahu? Jedným 
z dôkazov môže by aj to, že ostanú na noc v materskej škole bez svojich rodičov.  
Takej to skúšky odvahy sa mali možnosť zúčastniť deti z triedy Včielky Materskej 
školy Dúha na ul. gen. Svobodu v Medzilaborciach. Pani učiteľky pre ne pripravili 
,,Noc škriatkov.“  Deti si v piatok 26.2.2016 priniesli škriatkovské kostýmy a čiapky, 
ktoré si pripravili so svojimi rodičmi. Celý deň prebiehal v očakávaní, kedy sa to už 
začne. Pred 16.00 hodinou sa deti so svojimi učiteľkami premenili na škriatkov 
a mohla sa tak  začať  túžobne očakávaná akcia. Počas nej deti – škriatkovia plnili 
rôzne úlohy s cieľom nájsť poklad škriatkov. Ako prvú mali poskladať mapu – puzzle, 
podľa ktorej sa ďalej riadili a ktorá ich nasmerovala na plnenie úloh na školskom 
dvore, ktoré preverili vedomosti, schopnosti i pohybové zručnosti detí. Dôkazom 
šikovnosti predškolských ,,škriatkov“ bolo nájdenie pokladu. Ten ukrýval sladkú 
odmenu a prskavky. Ťažko povedať, z čoho mali väčšiu radosť, ale ich potešenie bolo 
vidieť v rozžiarených očkách. Nájdením pokladu však zábavné hry ešte nekončili, 
pokračovali v priestoroch herne. O plné brušká škriatkov sa postarali tety kuchárky, 
ktoré navarili chutný guláš i obložené chlebíky. Nechýbala ani škriatkovská 
diskotéka s pohostením. Skúšku odvahy deti splnili  absolvovaním cesty odvahy po 
tmavých chodbách materskej školy, kde si na cestu svietili iba baterkami. Pred 
spánkom ako to býva zvykom ,si pozreli rozprávku a postupne sa ukladali k spánku 
so svojimi obľúbenými plyšákmi. 
Ráno po chutných raňajkách si pre svoje deťúrence prichádzali rodičia a verte, že pri 
nadšenom rozprávaní detí o prežitých zážitkoch z Noci škriatkov, nás -ich učiteľky, 
nadšené rozprávanie hrialo pri srdiečku  Stálo to za tú námahu. Každé dieťa si 
vyslúžilo titul odvážneho škriatka a pani učiteľky hrial pocit, že pripravili pre deti 
príjemné chvíle na ktoré tak skoro nezabudnú.  
                                                                                      Mária Prochyrová  

 
   

           
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



                                                                                                  

 

                                                                  
                                                                         
 

                                                                                                                                                                                                             
                                                           
  

                                                                                       

                                                                                        

                                                                                                                  

                                                                                                                   

                                                                                    

                     
                                                                                             
 

 

 
 

 

 

 

MAREC - MESIAC KNIHY 
V MESTSKEJ KNIŽNICI 

 

 

 
 

V tomto mesiaci Mestskú knižnicu už tradične najviac 
navštevujú deti základných, ale aj materských škôl. 
Oboznamujeme ich s knižnicou, knihami, čítaním z nich 
odhaľujeme  deťom tajomstvá v knihách ukryté a ukazujeme im, 
že čas strávený s knihou je ten najlepšie strávený čas.  
Priebežne v mesiaci marec budú pripravené besiedky, exkurzie, 
súťaže. Deti si určite okrem krásnych spomienok z návštevy 
knižnice odnesú aj malú sladkosť. 
Veľmi zaujímavým a netradičným podujatím, ktoré 
pripravujeme na mesiac marec bude  DEŇ OTVORENÝCH 
DVERÍ, kde si malí návštevníci budú môcť pozrieť  priestory 
mestského úradu a oboznámiť sa s prácou primátora mesta 
a pracovníkov mestského úradu. 

                                                                
                                                            

 

 

                      

Mesiac marec má 
v kalendári všetkých 
knižníc osobitné 
postavenie. Je to 
predovšetkým tým, že je to 
mesiac knihy a knihy sú 
našim hlavným artiklom.  
 

 

Krásne životné jubileum v mesiaci 
marec   oslavujú: 

50. rokov 
Ľubov ANTOŇAKOVÁ, Májová 732 
Ivan HRISEŇKO, SNP 620 
Libuša KUNDRÁTOVÁ, Gen.Svobodu 131 
Danka HERMANOVÁ, Vydraň 127 
Gabriela SALAKOVÁ, Komenského 664 
Viktor OSVICINSKYJ, Duchnovičova 590 
Jana TORHANOVÁ, Májová 744 
Pavel LAPIŠÁK,Dobrianskeho 74 
Ljuba GRAMATOVÁ, Borov 65 
Monika OLAHOVÁ, Duk. hrdinov 267 

60. rokov 
Marta GULOVÁ, Vydraň 44 
Vladimír LOPATA, Duchnovičova 532 
Miluše SEKELOVÁ, Kpt.Nálepku 441 
Mikuláš ONUFRÁK,Švermova 188 
Anna HUČKOVÁ, Poľná 789 
Anna GUTHOVÁ, Vydraň  166 
Mikuláš ĎABOLKO, Borov 53 
Andrej MIHALIČ, SNP 634 
Mária JACEČKOVÁ, Mierová 322 
Andrej ČECH, Komenského 659 

70. rokov 
Helena REGRUTOVÁ, Komenského 125 
Pelegia KOCANOVÁ, Tolstého 468 
Michal   PROTIVŇÁK, Vydraň 76 

90. roko v 
Júlia CHRIPAKOVÁ, Borov 97       

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Sofia DAŇOVÁ 

Sebastián ŽOLNA 
Zara DŽUBEROVÁ 

Emil GRUNDZA 
Maximilián GRUNDZA 

 
Nech vám v zdraví, láske rastie, 

nech vám dáva iba šťastie. 
Vo dne, v noci, skrátka stále 

nech Vás teší  dieťa malé. 
 

 
 

                      
 



 

                                                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KAM ZA  ŠPORTOM 
 

 
MŠK SPARTAK : 
  
13.03. 14.30 hod. 17. kolo IV. liga Sever "MUŽI"       
 MŠK SPARTAK : OFK SIM RASLAVICE 
  
26.03. 10.00 hod. 15. kolo II. liga St. + ml. žiaci skupina "B" 
 MŠK SPARTAK : FC LOKOMOTÍVA KOŠICE "B" 
  
27.03. 15.00 hod. 19. kolo IV. liga Sever "MUŽI"        
MŠK SPARTAK : FK SVIT 
  
 
 
CVČ : 
  
11.03. 09.00 hod. V. kolo IV. ročníka "Športuje celá škola", žiaci 
5. ročníkov ( telocvičňa ZŠ Duchnovičova ) 
  
14.03. 09.00 hod. Obvodné kolo Hviezdoslavov Kubín  v  
prednese poézie a prózy ( herňa CVČ ) 
  
16.03.  09.00 hod. VI. kolo IV. ročníka "Športruje celá škola" , 
žiaci 6. ročníkov ( tel. ZŠ Komenského ) 
 

 

 

                      
                                                                            
                                                      

 

 

NAVŽDY NÁS 
OPUSTILI 

Michal   PIRNÍK 
František    SIRIK 
Mária   GULOVÁ 

 

 

Prišlo to tak zrazu, nečakane 
a nádeje na Život už niet, 

zostalo prázdne miesto v dome 
a pár nedokončených viet... 

Cítime obrovský smútok a žiaľ, 
zrazu nič nie je také, 

akoby si človek prial... 
 

 
 

Úprimnú   sústrasť ! 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


